

## „ANGAJATORI ȘI STUDENȚI ÎN DOMENIUL MEDICAL VETERINAR”

Evenimentul desfășurat în data de 20 noiembrie 2012, 11 decembrie 2012 constituind un prilej de: prezentare a activităților în domeniu, promovarea serviciilor și activităților angajatorilor prezenți și, totodată, de transmitere de sugestii și recomandări studenților și cadrelor didactice pentru dobândirea competențelor în domeniul specific facultății și optimizarea programelor de studii în vederea orientării viitorilor absolvenți în carieră.

La această întâlnire au participat ca reprezentanți din partea angajatorilor:

- **Autoritate din domeniul medical veterinar:** Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor București – dna dr. Florentina Baci, Consilier superior - Compartimentul Import, Export, Tranzit și Comerț cu Alimente, Siguranță Biologică și Toxicologică (<http://www.ansvsa.ro/?pag=1>).
- **Laborator de analize:** SYNEVOVET – laborator de analize medicale veterinare – dna dr. Simona Panaitescu, manager laborator (<http://www.synevovet.ro/despre-noi/>)
- **Clinică veterinară:** Clinica Bluevets – șeful clinicii veterinare dr. Ifeme Constantin (<http://www.bluevets.ro/>)
- **Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră** al Universității *SPIRU HARET* – dna director Loredana Bănică ([http://ccoc.spiruharet.ro/?page\\_id=61](http://ccoc.spiruharet.ro/?page_id=61))

Reprezentanții angajatorilor au prezentat studenților informații despre firmele pe care le reprezintă, oportunități de angajare la acestea, profilul medicului veterinar în viziunea acestora precum și principalele cunoștințe pe care un viitor absolvent de medicină veterinară ar trebui să le aibă. Au fost prezentate sugestii în vederea optimizării programului de studii al facultății astfel încât acesta să vină în sprijinul orientării absolvenților în carieră. Studenții au participat activ la discuții, s-au pus multe întrebări și au fost oferite răspunsuri la toate dintre acestea.



Foto: Mihaia ENACHE/Opinia nationala



Foto: Mihaia ENACHE/Opinia nationala

### Imagini din timpul dezbaterilor

Totodată, în urma discuțiilor purtate cu angajatorii a reieșit necesitatea organizării unor programe de internship și colaborări pentru practica de specialitate cu firmele prezente, acțiuni care vor fi puse în aplicare începând cu acest an universitar.